

Приложение 4
к протоколу № 13/82 совместного заседания
Оперативного штаба Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры и Совета при
Правительстве Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры по вопросам
развития инвестиционной деятельности в
Ханты-Мансийском автономном
округе – Югре

**Информация об отраслевых рабочих группах по развитию
конкуренции на товарных рынках Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры**

В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре (далее – автономный округ) созданы отраслевые рабочие группы по развитию конкуренции на товарных рынках автономного округа¹ с участием представителей исполнительных органов автономного округа, органов местного самоуправления, представителей общественных организаций, предпринимательского сообщества и потребителей, а также хозяйствующих субъектов, являющихся участниками товарных рынков, в том числе на рынках услуг социального обслуживания, детского отдыха и оздоровления, образования, молодежной политики, дошкольного образования и психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья, жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, услуг связи, лесопромышленной продукции, производства продукции сельского хозяйства туристских услуг, а также по повышению финансовой грамотности населения.

Рабочая группа по содействию развитию конкуренции в автономном округе Совета при Правительстве автономного округа по вопросам развития инвестиционной деятельности в автономном округе рассматривает вопросы, связанные с внедрением и реализацией Стандарта развития конкуренции в субъектах

¹ <https://depeconom.admhmao.ru/deyatelnost/sodeystvie-razvitiyu-konkurentsii/>

Российской Федерации, а также мероприятий по содействию развитию конкуренции. Рабочая группа создана при Департаменте экономического развития автономного округа, информация о проведенных заседаниях. В 2022 году заседания рабочей группы не проводились, в 2021 году было проведено 2 заседания.

Для рассмотрения вопросов, связанных с развитием конкуренции на рынке услуг связи в автономном округе проводятся заседания рабочей группы при Департаменте информационных технологий и цифрового развития автономного округа, информация по которым размещена [на сайте исполнительного органа](#). В 2022 году проведено 2 заседания рабочей группы в 2021 – 2, в 2020 – 2.

Для рассмотрения вопросов развития в автономном округе рынка услуг социального обслуживания создана отраслевая рабочая группа по развитию конкуренции на рынке социальных услуг при Департаменте социального развития автономного округа, проводятся заседания, по результатам которых вся информация размещается [на сайте исполнительного органа](#). В 2021-2022 годах заседания рабочей группы не проводились, в 2020 году было проведено 6 заседаний.

Отраслевая рабочая группа по развитию конкуренции на приоритетных рангах товаров и услуг автономного округа: лесопромышленной продукции, производства продукции сельского хозяйства туристских услуг создана при Департаменте промышленности автономного округа, информация размещается [на сайте исполнительного органа](#).

Отраслевая рабочая группа по развитию конкуренции на социально значимом рынке услуг жилищно-коммунального хозяйства функционирует при Департаменте строительства и жилищно-коммунального комплекса автономного округа, информация размещается [на сайте исполнительного органа](#).

Рабочая группа по развитию конкуренции и реализации мероприятий, направленных на обеспечение доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в сфере образования, молодежной

политики и организации отдыха и оздоровления детей функционирует при Департаменте образования и науки автономного округа. Проводятся заседания по вопросам, относящимся к ведению рабочей группы, информация по которым размещается [на сайте исполнительного органа](#). В 2022 году проведено 1 заседание рабочей группы, в 2021 – 1, в 2020 – 1.

В целях реализации мероприятий, направленных на повышение уровня финансовой грамотности, обеспечения большей защищенности и безопасности в финансовой сфере населения автономного округа создан Координационный совет. На сайте Департамента Финансов автономного округа создан [раздел](#) «Финансовая грамотность населения», где размещен комплект информационно-просветительских материалов для взрослого населения, а также на сайте Департамента образования и науки автономного округа создан [раздел](#) «Повышение финансовой грамотности». В 2022 году проведено 2 заседания, в 2021 – 2, в 2020 – 2.

На рынке услуг в сфере здравоохранения создана межведомственная рабочая группа по увеличению количества медицинских организаций частной системы здравоохранения при Департаменте здравоохранения автономного округа. Проводятся заседания по вопросам, относящимся к ведению рабочей группы, информация по которым размещается [на сайте исполнительного органа](#).

Положения и составы рабочих групп размещены [на сайте Департамента экономического развития автономного округа](#).